Computacao 1, 2021.1
Lista 1

Data limite para entrega: 27/7 as 23:59

Submeta suas solugoes colocando os arquivos correspondentes na
sua pasta do Google Drive*

Lista atualizada em 21/7, corrigindo parénteses na 1b e o enunciado da 5a.

Parte 1 — Obrigatoéria
Questao 1. Transforme as seguintes expressoes em arvores:
a. cos(2.3 *x pow(3,4)) + exp(4/max(2,1,3) - 5)

b. max(1, min(2, (3-2), (4x*(5+(-3)))), (4*x(5+(-3))))

Questao 2. Agora, transforme as seguintes arvores em expressoes python:
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Questao 3. Avalie (ou seja, calcule o valor das expressoes, segundo a seméntica
do Python) as expressoes em 1b e 2b. Assuma que as fung¢des nomeadas (i.e.,
sqrt, cos, etc.) s@o as fungdes que fazem o que se espera delas. Lembrete: **
é o sinal de exponenciagao em Python.

Uma linguagem minuscula

Considere a seguinte linguagem: ela possui duas fungdes, f(x,y) e g(x), que
retornam, respectivamente, x — 2y e 2z. Além disso, ela possui apenas um
elemento primitivo: a constante 1.

Questao 4. Quanto vale £(£(1,g(1)),g(£(1,£(1,1))))?
Questao 5.

a. Quantas expressoes validas diferentes ha, nessa linguagem mintscula, usando
2 chamadas de fungao?

b. E com 37
Questao 6.
a. Como obter o valor 18 nesta linguagem?

b. E 4447

Questao 7.
a. E possivel obter qualquer néimero inteiro com esta linguagem?

b. Como esta resposta seria modificada se, em vez de g, tivéssemos a fungao
h(x) retornando 3z?

Parte 2 — Desafio opcional

Questao 8. Suponha que a nossa linguagem mindscula fosse expandida, de
forma que agora vocé pudesse fazer atribuicoes a varidveis. Assim, para obter-
mos uma expressao com valor 41, poderiamos fazer

a = £(1,g(1))

£f(1,£(gla),f(1,a)))

Explique como e por que o uso de no méaximo 2 variéveis a e b poderia melhorar
a sua solugao dada na questao 6b.



